

**Előterjesztést készítette:** Bayer Ágnes igazgatási előadó  
**Előterjesztő:** Balogh Rita alpolgármester  
**Melléletek:** határozati javaslat

---

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**Tinnye Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2021. november 3. napján tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy: Tájékoztató a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tinnye Önkormányzata csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

A csatlakozási nyilatkozat beküldésének határideje 2021. október 1-je volt.

Tinnye Önkormányzata 2021. szeptember 30-án csatlakozó, nyilatkozatát továbbította az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Általános tájékoztató

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj jogszabályi háttéréül a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál.

**A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezetét három forrás biztosítja:**

1. A települési önkormányzat által nyújtott támogatás: a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.
2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: a megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét.
3. Intézményi támogatás: az Emberi Erőforrások Minisztériuma a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési és a megyei önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben az 51/2007. (III.26.) számú Korm. rendelet 18. §. (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában közzétett értékhatárig- kiegészíti.

A Bursa Hungarica pályázati rendszerben részt venni kívánó település kiírja a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) számára. A pályázatot az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell közzétenni, amelynek határideje a csatlakozott önkormányzatok részére 2021. október 5-e volt.

**Az ösztöndíj időtartama:**

„A” típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév 2021/2022. tanév második félévé és a 2022/2023. tanév első félévé)

„B” típusú pályázat esetén 3X 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű/nappali munkarend/alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat. Az önkormányzat az elbírálás során már meglévő szabályzatai vagy az ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata, illetve saját elvei alapján rangsorolja. Az elbírálás során fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

Az önkormányzat bírálati döntését **2021. december 6-ig** az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat az önkormányzati hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon köteles nyilvánosságra hozni a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait. Az adatok az „A” és „ B” típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az önkormányzat által informatívnak talált mutatókat tartalmazzák, melyek nem alkalmasak a támogatásban részesítettek, illetve a pályázók személyének azonosítására.

**A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult.**

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak.

A támogatói döntésre vonatkozóan nem lehet benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az nem jogszabálysértő, nem ütközik a pályázati kiírásba.

***Tinnye Önkormányzata tekintetében*** az A és B típusú pályázati feltételek kiírása a helyben szokásos módon /önkormányzat hirdetőtáblája, honlap/ megtörtént.

A pályázatok benyújtásának módja papíralapon és a pályázók által az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrálásával történt meg, a pályázatok beérkezésének határideje:

**2021. november 5.** napja volt.

Tinnye Önkormányzatához **1 érvényes** pályázat érkezett be a fenti határidőig.

**Az érvényes pályázatok közül 1 db „A” típusú pályázat került befogadásra.**

**A települési önkormányzati döntés határideje a beérkezett pályázatokról: 2021. december 6.**

Az önkormányzat az elektronikus pályázatkezelő rendszerben lezárt, támogatott, nem támogatott és bírálatból kizárt pályázókról szóló döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt

**2021. december 7-ig** köteles elküldeni a Támogatáskezelő részére.

Az önkormányzat **2021. december 8-ig** az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon köteles nyilvánosságra hozni a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait.

Az adatok „A” és „B” típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az önkormányzat által informatívnak talált mutatókat tartalmazzák, amelyek nem alkalmasak a támogatásban részesítettek, illetve a pályázók személyének azonosítására.

A települési önkormányzat **2021. december 8-ig** köteles döntéséről és annak indokairól az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton értesíteni a pályázókat, illetve lehetővé tenni, hogy a személyükre vonatkozó döntést az önkormányzat épületében megtekinthessék.

A javaslat szerinti elbírálás esetén a rendelkezésre álló költségvetési keretösszeg (600.- e Ft.) maradéktalanul felhasználásra kerül.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

#### Határozati javaslat

### **Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2021. (XII. 3.) számú önkormányzati határozata a Bursa Hungarica pályázat benyújtásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022-es Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beadott „A típusú” pályázatot az azon részt vevő 1 fő pályázó pályázatát eredményesnek és érvényesnek nyilvánítja.

Az „A” típusú pályázó részére a 2021/2022. tanév második félév és a 2022/2023. tanév első félév, azaz 10 hónap időtartamra 10.000 Ft / fő / hó támogatást biztosít.

A megítélt összeget az önkormányzat éves költségvetésének e célra elkülönített keretéből kell finanszírozni.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

Balogh Rita  
alpolgármester

Tinnye, 2021. november 30.

Geréb Tünde sk.  
jegyző